
ДОМИНАНТЫ || неделя №32 || 15.08.2019 || © ФОМ

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 10–11 августа. 207 населенных пунктов,  
73 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, 
знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших 
родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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